
 

 

                              組  番 名前                

 

１ 次の計算をしなさい。 

① 
45

89


       ② 

97

465


       ③ 639＋52       ④ 705－327 

 

 

 

 

 

 

⑤ 372＋815       ⑥ 712－143      ⑦ 85－（82－24）    ⑧ 240－（79＋56） 

 

 

 

 

 

 

２ 次の計算をしなさい。わり算は商を整数で求め、わりきれないときはあまりも出しなさい。 

① 
3

564


        ② 492×6       ③ 28×53       ④ 50×89 

 

 

 

 

⑤ 968          ⑥ 216÷9       ⑦ 564÷47      ⑧ 648÷36 

 

 

 

 

 

⑨ 273×156            ⑩ 5720÷88 

 

 

 

 

 

整数の計算（整数の加減乗除） 


	①整数12



